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Скупштина Србије наставила је расправу о више законских предлога, међу којима су
измене и допуне Закона о пензијско-инвалидском осигурању, по чијем ће ступању на
снагу престати да важи Закон о привременом смањењу пензија.

  

Укидањем тог закона, октобарска пензија биће исплаћена без умањена, најавио је на
почетку расправе у петак министар за рад Зоран Ђорђевић, образлажући измене и
допуне Закона о пензијском и инвалидском осигурању.

  

Посланици опозиције првог дана расправе затражили су да се пензионерима врати
одузето, с обзиром да је пензија умањена још 2014. године и оценили да је потребно
увести институт минималне пензије и систем усклађивања висине пензија са трошковима
живота два пута годишње.

  

На дневном реду седнице су и измене и допуне Финансијског плана Републичког фонда
за пензијско и инвалидско осигурање за 2018. годину због планираног повећања
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пензија, затим измене и допуне Закона о високом образовању којим се продужава
студирање по старом програму за још годину дана.

  

На дневном реду су и предлози закона о професијама од посебног интереса за Србију и
условима за њихово обављање, одлуке о избору вицегувернера Народне банке Србије,
као и више међудржавних споразума.

  

Ђорђе Вукадиновић: Од читавог СНС-а у Скупштини вечерас седео само један, а
нас прозивају кад нећемо да седимо унутра и слушамо њихове амандманске
рецитације

  

Негде око 18 часова, народни посланик Ђорђе Вукадиновић и главни уредник Нове
српске политичке мисли на друштвеним мрежама је пренео делић атмосфере из српског
парламента,

  

„Скупштина Србије у овом тренутку (понедељак, 18 часова). Тема: Укидање мере
смањења пензија. Присутно: Укупно три посланика СНС-а, три ПУПС-а, 1 СПС, 1 Палмин
(и три Расимова). А после, као, опозиција не присуствује“, написао је он на Твитеру.

  
  

Скупштина Србије у овом тренутку (понедељак, 18 часова). Тема: Укидање мере
смањења пензија. Присутно укупно три посланика снс-а, три пупс-а, 1 спс, 1 Палмин (и
три Расимова). А после, као, опозиција не присуствује pic.twitter.com/MwygxKtyF5

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) September 24, 2018    

Двадесетак минута касније, огласио се са још свежијим информацијама.

  

„Мала исправка: у међувремену отишло још двоје. Тако да је сада, од читавог СНС-а, у
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сали остао само 1 (и словима, један) посланик СНС-а. Остали су, ваљда, на страначком
главном одбору - јер зна се шта је важно. Председавајући каже да је 'све у реду'“,
известио је Вукадиновић и додао:

  
  

Мала исправка: У међувремену отишло још двоје, тако да је сада од читавог снс-а у сали
остао само 1 (и словима, један) посланик снс-а (остали, ваљда, на страначком главном
одбору - јер зна се шта је важно). Председавајући каже да је "све у реду".

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) September 24, 2018    

„И можда би чак и било (јер нема пословничке обавезе кворума током расправе), да нас
из власти стално не прозивају и називају "лењивцима" када нећемо да седимо унутра и
слушамо њихове квази-амандманске рецитације. Дакле, класика: двоструки стандарди,
бахатост, лицемерје итд“, закључио је Вукадиновић.

  
  

И можда би чак и било (нема пословничке обавезе кворума током расправе), да нас из
власти стално не прозивају и називају "лењивцима" када нећемо да седимо унутра и
слушамо њихове квази-амандманске рецитације. Дакле, класика: двоструки стандарди,
бахатост, лицемерје итд.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) September 24, 2018    

Полемика Божовића и Мартиновића о "отимању"

  

О пензијама су, пре почетка расправе о предложеном решењу, полемисали посланик
ДС-а Балша Божовић и шеф посланика СНС-а Александар Мартиновић, који је на
Божовићеве оптужбе да је власт од 2014. године пензионерима "отела" пензије, позвао
ДС да врати све што је отела од 2000. године.

  

Божовић је рекао да су се 24. септембра 2000. године догодили избори који су
преломили да ће Србија ићи ка Европи и вратити своје дугове, а међу дуговима
коалиције Слободана Милошевића и СРС-а били су, како је рекао, 12 пензија, 18
пољопривредних пензија и 24 социјалне помоћи.
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"Након победе ДОС-а, све смо вратили пензионерима, до последњег динара са затезном
каматом и усклађеном стопом инфлације. Дајемо обећање да ћемо поново вратити све
што сте отели пензионерима у ове четири године, са затезном каматом и усклађеном
стопом инфлације", рекао је Божовић.

  

Он је додао да се и данас отимају пензије најстаријој популацији, само не "физичком
принудом већ у белим рукавицама", прописано законом. Позивајући се на изјаву
помоћника министра за рад Зорана Милошевића, Божовић је рекао да је закон о
умањењу пензија такав да се оно што је до сада узето не може вратити и упитао на шта
је утрошен тај новац.

  

"Мислим да је тај новац утрошен на врх државе и врх СНС-а, јер је суштина да само ви
живите боље", истакао је Божовић.

  

Највећа сметња предложеним изменама за демократе је, каже Божовић, што пензије
зависе од финансијске стабилности државе, а то, према његовој оцени, значи да пензије
неће бити извесне.

  

 4 / 5



Скупштина Србије: Јерков - Осуђујемо изјаву Жељка Веселиновића, као и сваки простаклук; Вукадиновић: Од читавог СНС-а у Скупштини вечерас седео само један, а нас прозивају кад нећемо да седимо унутра и слушамо њихове амандманске рецитације
понедељак, 24 септембар 2018 23:52

  Мартиновић му је реплицирао да посланици Драгана Ђиласа, "једног од највећихтајкуна и криминалаца", и ДС-а треба да врате грађанима оно што су отели од 2000. до2012. године и додао да је Ђилас свој капитал стекао управо током 90-тих за времеМилошевића. Он је додао да у Србији и није тако лоше у економском смислу кад једанмлад човек може да приушти да летује на Малдивима.  "Тражимо да ДС врати грађанима Србије све што је отето од 5. октобра, све шећеранекоје су приватизоване, све упропашћене фирме...", набрајао је Мартиновић.  Божовић је одговорио да Ђилас није радио у Србији 90-тих и да је све стекао уиностранству и позвао Мартиновића да не говори о тајкунима пошто их већ има у својимредовима и да их је имао и ДС, али да су они сада чланови СНС-а.  Наводећи да је лидер Двери Бошко Обрадовић, иначе један од садашњих коалиционихпартнера Драгана Ђиласа, рекао да је Ђилас стекао капитал у време Милошевића,Мартиновић је "посаветовао" широку коалицију да се чешће састаје да би се знало кошта прича и ко кога брани.  Посланици су после једносатне полемике наставили расправу о предложеним законима,а у Скупштини Србије решења о пензијама, високом образовању, али и различитеспоразуме бране три министра, Зоран Ђорђевић, Синиша Мали и Младен Шарчевић.  У полемику се укључила и радикалка Вјерица Радета која је подсетила да су радикалидве ипо године били у власти са СПС и да су поносни на тај део свог политичког истручног деловања, моралног пре свега. “Пљачкашке приватизације и изручење СрбаХашком трибуналу је ваша лична карта“, навела је Радета, обраћајући се Божовићу идодала да је ДС повећао број социјалних случајева. Огласио се и Неђо Јовановић,посланик СПС који је рекао да је потпуно бестидно да се копа по костима СлободанаМилошевића.  Милићевић: СПС треба да буде захвална за 5. октобар јер се модернизовала  Шеф посланичке групе Социјалистичке партија Србије Ђорђе Милићевић изјавио да тастранка треба да буде захвална за 5. октобар 2000. јер се модернизовала.  "Још једном ћу изнети свој став пошто је данашња седница започела хвалоспевима о 24.септембру и 5. октобру. То је била једна велика превара, симбол пропуштених шанси иизневерених обећања. Мислим да Војислав Коштуница никада није однео изборнупобеду", рекао је Милићевић новинарима у парламенту.  

  Социјалисти, према његовим речима, треба да буду захвални за све што се догодило, јерзахваљујући томе знају ко је био у странци због функција, а ко због идеологије, аграђани су, с друге стране, видели "шта знају и колико не могу они који су тада преузелиодговорност за Србију".  Он је додао да и данас велики број грађана осећа последице неодговорне политике којаје тада вођена и указао да је кључно питање где су данас они који су спровели иорганизовали 24. септембар, а где је СПС.  "Ми смо 28 година ту, релевантан политички чинлиац, остали верни идеји социјалнеправде, а са друге стране, где су они? Нисмо их се плашили тада, не плашимо их се ниданас када прете 6. октобром. Можда су тад били нека алтерантива, а данас сеудружују, не да би били алтернатива већ да би политички преживели", рекао јеМилићевић.  И власт и опозиција осуђују изјаву Веселиновића  Зашто нико из Савеза за Србију није осудио објаву Жељка Веселиновића на друштвениммрежама у којој је вређао премијерку Ану Брнабић, упитала је председница Народнескупштине Маја Гојковић данас на седници на којој се расправљало о пензијама.  “Чији је он председник, да ли су и они који седе у сали испред ДС у Савезу за Србију.Нећемо прећи на дневни ред све док нам посланици не објасне чији је председникЖељко Веселиновић, особа која је рекла да је премијерка фикус, премијер лезбејка, зла,подмукла, незналица, члан Трилатералне комисије и председник Управног одбораНАЛЕД-а, да је стала на страну наркомана Жељка Митровића итд. То је особа која јепремијерки поручила да жели да је тај исти Митровић затвори у задрузи у четири зида,без кључа, са једним обдареним афроамериканцем, тек пуштеним из затвора и да тајшоу и народ гледа једно пар месеци, па да види да ли би онда бранила овоземаљскишљам. Њихов председник Жељко Веселиновић је најгори овоземаљски шљам и ја токажем као жена која се 28 година бави политиком”, оценила је у Скупштини Србије МајаГојковић, председница парламента, напомињући да се овако нешто никада није десило увишестраначком систему.  Гојковићева је навела да преко тога ова пристојна и фина Србија не може да пређе. Трипута је ишчитала читав пост Веселиновића објављеног на фејсбук профилу, уз, како јерекла гађење што то мора да чини, али и инсистирање на одговорности човека који јеодбнорник у Скупштини града Београда. Неколико пута је затражила и да се демократеизјасне о свом поредседнику Савеза.”Жао ми је што Гордана Чомић, потпредседницаове скупштине није осудила овакав говор мржње, није поднела оставку. Да ли је неко одвас рекао не желим да будем у том Савезу за Србију“ , навела је поприлично љутаГојковићева, не обазирући се на примедбе посланика да крши пословник, и прича онечему што није на дневном реду.  “Па причаћемо о пензијама, наравно да ћемо причати, али што се стидите вашег лидера”,изјавила је Гојковић.  Александра Јерков: ДС осуђује изјаву Жељка Веселиновића, као и свакипростаклук, са било чије стране  У име прозваних демократа огласила се посланица Александра Јерков која је рекла даДемократска странка осуђује то што је рекао Жељко Веселиновић, као што увек осуђујесваки простаклук, сваки говор мржње и све оно што “ви веома често не чујете, веомачесто изговарате, веома често подржавате“ . А богами водили сте и политику која јеапсолутно у складу са овиме што је Жељко Веселиновић изрекао и написао. Тако да утоме је још једна разлика између вас и нас. Ви говорите о нечијим ћеркама и женама којесу увређене тиме што је он рекао. То је тачно. А колико је ћерки и жена увређено онимшто сте ви радили деведесетих година, оним што радите сада. Колико је ћерки увређенозбог твита потпредседнице Скупштине о Сребреници, коју ви и даље држите на томместу и одбијате да расправљатре о томе. Колико сте ћерки тих истих жена, заједно саШешељем, оставили без мужева, очева, браће, без крова над главом“ , рекла је Јерков,пре него што јој је искључен микрофон.  Шеф посланичке групе СНС оценио је да Јерков изгледа не зна тачно шта ради њенротирајући председник Веселиновић, замерајући јој да све време ћути док оннајпримитивније вређа особу која је, пре свега жена.  Узвратила је Маја Виденовић наводећи да код демократа нема “али” и да онинаозбиљније осуђују најбруталнији говор мржње и тачка.  (Бета - Танјуг)  
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